
 

 

 

 

 

 

令和４年度 倉敷市自然の家 

利用者アンケートまとめ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年３月３１日 

 

  



サンプル数 １，８４４件 

 

女性 １，０７５人 

男性   ７６５人 

その他    ４人 

 

 

 

 

【年代】 

２０歳未満 １，０１７人      

２０歳代    １０６人 

３０歳代    ２２８人      

４０歳代    ３４０人 

５０歳代    １１６人      

６０歳代     ３３人 

７０歳代      ４人 

 

 

【居住地】 

 

倉敷市内  １，１４２人 

倉敷市外    ７０２人 

 

 

 

 

【交通手段】 

 

公共交通機関   １６人 

自転車      ３４人 

自家用車    ５６４人 

貸切バス  １，２３０人 

 

 

 

 

 

【利用頻度】 

 

頻繁に利用     ７人 

よく利用    １６１人 

時々利用    ３５５人 

今回初めて １，３２１人 

 

  



【全体としての満足度】 

 

満足   １，５２０人 

やや満足   ２９４人 

やや不満    ２８人 

不満       ２人 

 

 

 

 

 

「（野外炊事の）カレーが美味しくなかった。」 

 

 

【活動内容の満足度】 

 

満足  １，５６１人 

やや満足  ２６３人 

やや不満   １７人 

不満      ３人 

↓ 

「楽しくなかった」 

「危ないところに行くから」 

 （暗夜行路と思われる） 

 

 

 

 

【職員の指導】 

 

満足   １，５７２人 

やや満足   １９１人 

やや不満    １６人 

不満       ２人 

利用していない ６３人 

 

「イノシシが見えた」 

 

 

 

【施設】 

 

 

満足   １，６２９人 

やや満足   １９６人 

やや不満    １４人 

不満       ５ 

 

 

 



【食事】 

 

満足   １，１７１人 

やや満足   ２７１人 

やや不満    ５０人 

不満       ３人 

利用していない３４９人 

「内容について見直してほしい」 

 

  

 

 

【職員の対応】 

 

満足   １，６６８人 

やや満足   １６１人 

やや不満    １３人 

不満       ２人 

 

 

 

 

 

 

 

【安全面】 

 

満足   １，４５２人 

やや満足   ３１１人 

やや不満    ６５人 

不満      １６人 

 

「足場が不安定」 

「暗夜行路が怖かった」 

「ベッドの柵が低い」 

「オリエンテーリングの時に滑って服が汚れた」 

「山の中に入った時、危ないところに数字があった」 

「階段で滑りそうになった」 

 

 

 


